
Apt htl Pilalidis

Za Vas smo ove godine pripremili raznoliku
ponudu  smeštaja  u  Pefkohoriju.  Ponuda
smeštaja i apartmana je zaista zavidna, kao
s t o  s m o  v e ć  p i s a l i .  G r a d  j e
pored Haniotia centar regije i  stoga postoji
dosta  mogućnosti  za  komforan  i  udoban
smeštaj.  Pefkohori  je  godinama  unazad
omiljena  destinacija  naših  turista.  Studia  i
apartmani se nalaze u svim delovima mesta.
U širokom spektru ponude, kako hotela tako i
studia  i  apartmana,  uvereni  smo  da  ćete
pronaći  Vama odgovarajući  smeštaj  za leto
2023.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Pefkohori ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Apt htl Pilalidis

Apt htl Pilalidis je hotel apartmanskog tipa
starijeg datuma. Nalazi se na oko 450 metara
od centra Pefkohorija i na oko 150 metara
od plaže na rtu, u mirnom delu Pefkohorija,
ispod glavnog puta. Sastoji se od glavne
zgrade sa recepcijom, lobijem sa kaminom i
barom i nekoliko bungalova sa po četiri do
šest studija.

Bungalovi su smešteni u prelepom, velikom, mediteranskom vrtu sa puno zelenila i cveća u koji se
savršeno uklapaju veliki i dečji bazen, kao i igralište za decu. Zahvaljujući prelepom ambijentu i
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odličnoj lokaciji u čijoj neposrednoj blizini su prodavnica i pekara, objekat je idealan za porodice sa
jednim detetom, kao i parove koji će pronaći tihi kutak u uzavrelom Pefkohoriju.

1/2+1 studiji se nalaze u malo izdignutom prizemlju i na prvom spratu. Lepe i velike terase (sa
garniturom za sedenje) gledaju ka vrtu. Studiji su manji, ali funkcionalni i u njima se pored
standardnog ležaja, nalazi i prošireni ležaj (120 cm) na kojem može spavati jedan od roditelja sa
detetom. Pored čajne kuhinje sa odgovarajućim posuđem i malim frižiderom (od 40 l, sa komoricom
za led) studio je opremljen TV-om, klima uređajem (korišćenje nije uračunato u cenu aranžmana;
doplata je opciona i iznosi 5€ dnevno; plaća se na licu mesta), bežičnim internetom, ima malo
kupatilo i lepu terasu sa garniturom za sedenje. U trokrevetnom studiju, pored navedenih ležajeva,
nalazi se i galerija sa trećim ležajem. Ležaljke i suncobrani oko bazena se ne naplaćuju. Studiji su
ograničeni na maksimum dve odrasle osobe i dete do dvanaest godina (koje deli prošireni ležaj sa
roditeljem ili koristi poseban ležaj na galeriji), bez obzira na starost eventualne četvrte osobe.
Veličina studija je cca 16 kvm + terasa.

Apt Htl Pilalidis je B+ kategorije i nema mogućnost sopstvenog parkinga.


